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Η 2

η

 Σύνοδος Κορυφής Δημάρχων κατά του αντισημιτισμού που διεξήχθη

στην Αθήνα και ξεκίνησε στις 30.11, ολοκληρώθηκε την 1

η

 Δεκεμβρίου 2022 με την υπογραφή της ακόλουθης Κοινής

Διακήρυξης των δημάρχων που συμμετείχαν στη Σύνοδο:

ΚΟΙΝΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

της 2

ης

 Συνόδου Κορυφής Δημάρχων κατά του Αντισημιτισμού

Αθήνα, 1

η

 Δεκεμβρίου 2022

Αυτή η ιστορική συγκέντρωση αποτελεί σύμβολο ελπίδας και υπόσχεση για ένα καλύτερο και πιο πολυσυλλεκτικό μέλλον εν

μέσω ενός ανησυχητικού κύματος αντισημιτικού φανατισμού που σαρώνει τον κόσμο.

Λυπούμαστε για τη σημερινή αναζωπύρωση αυτής της πανάρχαιας κοινωνικής μάστιγας. Σε πάρα πολλές πόλεις ανά τον

κόσμο, ο αντισημιτισμός είναι διαδεδομένος σε όλη τη δημόσια ζωή, με τις μορφές της σωματικής βίας, της λεκτικής

παρενόχλησης, του πολιτικού εξτρεμισμού και του στοχευμένου βανδαλισμού.

Ως δημοτικοί ηγέτες, έχουμε τη μοναδική δυνατότητα να αντιμετωπίσουμε τον αντισημιτισμό σε τοπικό επίπεδο, επί τόπου,

όπου η επίδρασή του γίνεται πιο έντονα αισθητή στους Εβραίους δημότες μας, και πρέπει να είμαστε σε επαγρύπνηση έναντι

όλων των σύγχρονων και κλασικών εκφράσεων του μίσους κατά των Εβραίων.

Ήρθαμε από πολύ μακριά αυτή την εβδομάδα στην Αθήνα, στην Ελλάδα, για να μοιραστούμε καινοτόμες ιδέες και βέλτιστες

πρακτικές για την επιδίωξη ενός κοινού στόχου —την τελική εξάλειψη του θρησκευτικού μίσους και των προκαταλήψεων από

τις κοινότητές μας.

Ως εκ τούτου, καθώς η σύνοδος κορυφής φτάνει στο τέλος της, εμείς, ως εταίροι σε αυτό το κρίσιμο εγχείρημα,

δεσμευόμαστε να καταπολεμήσουμε τον αντισημιτισμό σε όλες τις εκφάνσεις του με μια προσέγγιση προσανατολισμένη στις

πόλεις μέσω της συνεργασίας στους ακόλουθους τομείς:

ΣΤΗΝ ΠΑΙΔΕΙΑ του κοινού, ιδιαίτερα των μελλοντικών γενεών, γύρω από την προέλευση και τις επιπτώσεις του

αντισημιτισμού, του Ολοκαυτώματος και της εβραϊκής κληρονομιάς. Η προκατάληψη τροφοδοτείται από την άγνοια και η

γνώση και η εξοικείωση είναι τα κλειδιά για την οικοδόμηση πιο ανεκτικών κοινωνιών.

ΣΤΗΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ των τοπικών αρχών επιβολής του νόμου για τις προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι μειονοτικοί εβραϊκοί

πληθυσμοί και στην παροχή των πόρων που απαιτούνται ώστε οι υπηρεσίες αυτές να προστατεύσουν αποτελεσματικά τη ζωή

και την περιουσία των Εβραίων.

ΣΤΟΝ ΕΝΤΟΠΙΣΜΟ του αντισημιτισμού όπου κι αν εμφανίζεται, ανεξάρτητα από το κίνητρο ή την ιδεολογία του δράστη

του.

Για τον σκοπό αυτό, υποστηρίζουμε τη χρήση του λειτουργικού Ορισμού του Αντισημιτισμού της Διεθνούς Συμμαχίας για τη

Μνήμη του Ολοκαυτώματος (IHRA) -και των 11 συνοδευτικών παραδειγμάτων συγκεκριμένων συμπεριφορών διακρίσεων που

στοχεύουν τον εβραϊκό λαό- ως οδηγό και εκπαιδευτικό εργαλείο για την οριοθέτηση του σύγχρονου αντισημιτισμού.

ΣΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ των διαθρησκειακών σχέσεων υιοθετώντας τον ουσιαστικό διάλογο και τις ανταλλαγές απόψεων μεταξύ
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των διαφορετικών κοινοτήτων στις πόλεις μας, για την καλλιέργεια κλίματος διαθρησκευτικής αλληλεγγύης και αρμονίας.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΣΧΕΤΙΚΑ: 

- ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΩΝ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΤΗΝ ΔΙΑΣΚΕΨΗ ΤΩΝ ΔΗΜΑΡΧΩΝ

ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΑΝΤΙΣΗΜΙΤΙΣΜΟΥ ΣΤΗΝ Ι.Κ. ΑΘΗΝΩΝ

- ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΝΑΡΞΗ ΤΗΣ ΔΙΑΣΚΕΨΗΣ ΚΟΡΥΦΗΣ ΤΩΝ ΔΗΜΑΡΧΩΝ ΚΑΤΑ

ΤΟΥ ΑΝΤΙΣΗΜΙΤΙΣΜΟΥ

- ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΗΜΑΡΧΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ

ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΣΗΜΙΤΙΣΜΟΥ
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